Popravni ispit iz osnova elektrotehnike 1 2. srpnja 2012.

1. Na neki svitak namotana je bakrena Zica otpora R=1120Q) i promjera 0.22 mm. Izraunajte duljinu Zice

2
ako je specifi¢ni otpor bakra 0.0175
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2. Zastrujni krug prema slici izraunajte iznos otpora R1 ako idealni ampermetar pokazuje struju 1.5 A. Zadano

je: R, =10Q,R, =20Q, R, =30Q,U =42V .
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3. Kondenzatori C,,=C,+C,=20uF
C,=40uF,C, =5uF,C, =15uF,C, = 20 uF
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spojeni su prema slici na istosmjerni napon C - E+C—23+C_4 - S F
1
U =24V . Izraunajte naboje, napone i energije C=8uF| 1
na svim kondenzatorima.
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4. Kroz prstenastu zavojnicu s 3600 zavoja, srednjom duljinom silnice 20 cm i popre¢nim presjekom 7 cm?

zatvara se magnetski tok 6.5[10°Wh. Izratunajte jakost magnetskog polja, magnetsku indukciju i jakost

struje.
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5. Zavojnica sa Zeljeznom jezgrom ima 500 zavoja i magnetski tok 0.4MWb . Kroz koje vrijeme se taj magnetski

tok mora smanijiti na 0.1mWb da se u zavojnici inducira napon 20V .
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